Expectation and satistaction
test

Student mobility to Norway 24 September — 1 October 2019



Please evaluate the statement below from 1-4 (1 is low, 4 is
high), considering your expectations and experiences before
and during the stay in Norway

| hope to get more information about the country | will visit

15

13 (76.5 %)

I got a lot of information about Norway
16 svar

15

- 11 (68,8 %)
s 5 (31,2 %)

0 (0 %) 0 (0 %)
o | |

1 2 3 4




| hope to use my English more efficiently thanks to the Project activities.

17 svar

15

10 11 (64,7 %)

5(29.4 %)

000 %)

The project activities helped me to use my English more efficiently

16 svar

15

12 (75 %)

10

1106,3 %) 318,38 %)

0 (0 %)
0 |

1 2 3 4



| hope to improve my creativity.

17 svar

8 (47,1 %)

7 (41,2 %)

1(5,9 %) 1(5.9 %)

| have improved my creativity

16 svar

6 (37,5 %) 6 (37,5 %)

3 (18,8 %)

1(6,3 %)




| hope to develop my co-operation skills through the group work

4 svar

10,0
9 (52,9 %)
7.5 8(47,1%)
50
25
0 (0 %) 0 (0 %)
1 2

| have developed my co-operation skills through the group work

16 svar

8 (50 %)

6 (37,5 %)

2(12,5%)

0 (0 %)




| hope to get information about jobs and job opportunities in Norway

17 svar

8 (47,1 %)

6 (35,2 %)

3 (17,6 %)

00 %)

I got information about jobs and job opportunities in Norway, especially
within the seafood industry

16 svar

8 (50 %) 8 (50 %)

D[[Ii%) 0 (0 %)




| hope to be informed about the Education system in Norway
17 svar
10,0

9 (52,9 %)
75

6 (353 %)

50

2.5

1(5,9 %) 1(5,9 %)

0,0

I got information about education opportunities in Norway

16 svar

8 (50 %)
7(42,8 %)

0 fﬂl %) 1 (6,3 %)




| hope to make new friendships with the students from different
countries and cultures.

17 sva

15
14 (82,4 %)
10
5
3 (176 %
0 (0 %) 0 (0 %) (17.6 %)
. | |
1 2

I made new friendships with students from the other countries

16 svar

15

12 (75 %)

10

. ml ) 3(18,3 %)




I hope group works will make contributions to my personal improvement

17 svar

15

13 (76,5 %)

10

4 (23,5 %)
0 [[Zi %a) 0 (0 %)

The group works contributed to my personal improvement

16 svar

8 (50 %)

6 (37,5 %)

2(12,5 %)

0 (0 %)




